

# Гости с берегов Волги

В Свердловске завтра открывает гастроль спектаклем по пьесе свердловского драматурга Г. Бонарева «Сталевары» Горьковский ордена Трудового Красного Знамени академический театр им. М. Горького. Спектакль о молодых, и в нем занята большая группа нашей молодежи. Первыми нашими зрителями в Свердловске на этом спектакле будут уралмашовцы и визовцы.

Определение «молодежный» мы относим и к спектаклям «Самая счастливая» Э. Володарского и «Помощник прокурора» А. Чхаидзе. Спектакль «Самая счастливая» рассказывает о нравственном становлении девушки, на долю которой выпала трудная любовь и трудное счастье. Героиня пьесы А. Чхаидзе — молодой юрист, от ее мужества, принципиальности зависит судьба человека.

Пьеса А. Софронова «Власть», комедии В. Шуншина «Энергичные люди» и Г. Горина «...Забывать Герострата!», с которыми свердловчане знакомы по постановкам других театров, тоже включены в нашу гастрольную афишу.

Коль скоро речь зашла о комедиях, нельзя не упомянуть спектакль по остроумной, озорной пьесе Д. Попузла «Миссис Пайпер идет следствие». Это забавный и поучительный детектив, в котором простая уборщица добивается успеха в расследовании убийства, поставившего в тупик полицию.

Мы покажем в Свердловске и современную зарубежную пьесу — «Динарку» Ж. Ануя.

Классика представлена в нашей афише горьковской пьесой «Лети солнца», спектаклем «Мера за меру» Шекспира, а также произведением Леси Украинки «Каменный властелин».

Мы приезжали на гастроль в Свердловск восемь лет назад. Тогда они прошли успешно, и мы даже продлили свои выступления перед свердловчанами еще на две недели — случай в гастрольной практике театра уникальный.

Хотим верить, что и нынешний наш приезд в город, который заслуженно называют столицей Урала не только рабочего, но и театрального, будет не менее плодотворным и отрадным. Это — надежда всей нашей труппы, в составе которой народные артисты РСФСР, лауреаты Государственных премий СССР Л. Дроздова и В. Кузнецов, народные артисты РСФСР Р. Вашурин, Э. Сулова, С. Фжигин, заслуженные артисты РСФСР В. Далматова, Л. Морозкина, С. Семенова, А. Алашеев, А. Белокрынин, В. Вихров, Н. Волошин, И. Полянова, В. Пинчук, Н. Хибно, наша молодежь — М. Алашеева, Ф. Зарипова, И. Плотникова, А. Брухацикий и другие.

Итак, с 29 июля по 16 августа мы снова в Свердловске...

А. ВИСИЛИЦКИЙ,  
директор театра.

НА СМЕНУ  
г. Свердловск

29 ИЮЛЯ 1976